
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício “Dr. Cássio de Freitas Levy”

                                                                     

TA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
FRCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
M 3 DE FEVEREIRO DE 2004.

los três dias do mês de fevereiro do ano dois mil e quairo reuniu-se a Câmara Municipal de
ordeirópolispara a realização daprimeira sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima
rceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º.
acretários os vereadoresLuiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificaçãode

mresença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecidoBarbosa, Cristiano Antonio
Juarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
Vetzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, onde foi acusado o
ocebimento dos seguintesprojetos: Projeto de Lei Complementarnº 1, de 2 de fevereiro, da Mesa
Diretora, que concede reajuste aos servidores da Câmara Municipal. Projeto de Lei Complementar
nº 2, de 3 de fevereiro, que concede reajuste aos servidores municipais e autárquicos, ativos e

nativos, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 1, de 2 de fevereiro, do vereador Carlos Aparecido
Barbosa, que institui no Municipio o loteamentofechado. Projeto de Lei nº. 2, de 2 defevereiro,do
vereador Sérgio Balthazar, que determinaa realização de ações cívicas nas escolas do município, em
20 de novembrode cada ano. Projeto de Lei nº. 3, de 2 defevereiro, do vereadorLuiz Carlos da Silva,
que institui o projeto “Nosso Bairro Tem História”; Projeto de Lei nº. 4, de 2 de fevereiro, do
Executivo, que concede subvenções às entidades que especifica e dá outrasprovidências. Proposta de
Emenda à Lei Orgânica nº 1, de 2 defevereiro de 2003, dos vereadoresSérgio Balthazar e outros,
que dá nova redação ao inciso IV do artigo 211 da Lei Orgânica Municipal. “Os projetos serão
encaminhados às Comissõespertinentes”, disse o Sr. Presidente. Foram apresentados, pelo vereador
Cristiano, requerimentos de urgência especialpara os projetos de lei complementar nº. 1 e 2/2004,
que, em votação, foram aprovados. Em consegiiência, foram em votação os seguintes projetos:
Projeto de Lei Complementar nº. 1, de 2 de fevereiro, da Mesa Diretora, que concede reajuste a
servidores da Câmara Municipal. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projet
de Lei Complementar nº. 2, de 3 de fevereiro, que concede reajuste aos servidores municipais
autárquicos, ativos e inativos, conforme especifica. Em discussão. Em votação, foi aprovado po s

animidade. Projeto de Decreto Legislativo nº. 7, de 23 de outubro, da Comissão de Finanças e

Orçamento, que dispõe sobre as contas do ExecutivoMunicipal, referentes ao exercíciofinancéir Te
2001 (Proc. TC-1523/026/01). Foram lidos os Pareceres da Comissão de Finanças e Orçamentopeik
aprovação das Contas, com voto em separado, e da Comissãode Justiça e Redação, pela legalidade
da propositura. Em discussão. Em votação nominal, nos termos do art. 236 do Regimento Interno, o
Projetofoi aprovadopor unanimidade. Encerradaa Ordem doDia, passou-se ao Expediente, ondefoi
acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício nº. 133/03-D.A, encaminhando balancete da
receita e despesa ref. ao mês de outubro de 2003; nº. 139/03-D.A, referente ao mês de novembro; Of.
028/2003, encaminhando balancetes da receita e despesa referente ao mês de novembro; Of.
001/2004, encaminhando balancetes da receita e despesa do mês de dezembro; Of. 107/03-HMC,
encaminhando balancetes da receita e despesa do mês de novembro; Of. nº 008/04-HMC,
encaminhando balancetes da receita e despesa do mês de dezembro; Ofícios do Fundo Nacional de
Saúde, informando liberação de recursosfinanceirosao município. Of. GAD nº. 638/03, do deputado
Aldo Demarchi, informando aprovação de projeto de lei de denominação de viaduto. Ofício nº.
36BPML047/500/2004, informando reorganização de estrutura operacional da Policia Militar na
região de Limeira; Ofício nº. 472/2003, da CâmaraMunicipalde Iracemápolis, encaminhando cópia
da Moção nº. 054/2003; Correspondência da Rede Bandeirantes de Televisão, agradecendo ofício
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mecebido em apoio à campanha “Direito de Viver ”. “Os balancetes se encontram na Secretaria à
iisposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entradaas seguintes indicações: nº. 1

» 2/2004, do vereador SebastiãoPereira Dutra, que solicita sinalizaçãonas ruas do Jardim Eldorado,
» aumento da capacidade da caixa d'água no mesmo bairro. “As indicações serão encaminhadasao
Executivo”, disse o Sr. Presidente. Foi apresentado o Requerimento nº. 1/2004, do vereador Sérgio
Balthazar, solicitando convocação do Engº Vanderlei Ocimar Marangon, Chefe do Departamentode
Obras e Serviços, para falar sobre a represa de Cascalho. Em votação, foi rejeitado por 5 (cinco)
votos a 4 (quatro), favoráveisos vereadoresJair Dalfré, Luiz Carlos, Sérgio Balthazar e Tião Dutra.
Nãoforam apresentadasindicações e requerimentos verbais. Ninguém maisfazendo uso dapalavra, e

nada mais havendoa ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a

respectivaatapara constar dos trabalhos legislativos. Cs)    CARLOS na BARBOÁ
- Presidente -
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